Z=aW oty

13 grudnia 2019

. Na ile réznych sposobéw mozna zorganizowaé¢ dwa wspélne patrole
wojskowo-milicyjne z udziatem W zolierzy i M milicjantow, jesli w
kazdym patrolu musi by¢ zokierz i milicjant, lecz w zadnym nie moze
by¢ mniej niz pieciu zotnierzy?

. Na ile roznych sposobow siedmiu opozycjonistow moze zabraé z tajnej
drukarni 32 paczki z ulotkami, jesli kazdy zabiera przynajmniej dwie
paczki i nikt nie zabiera wiecej niz szes¢?

. Na ile réznych sposobow moga odbywacé si¢ spacery dookota spacernia-
ka jesli wszyscy ida gesiego w jedng strone réwno odlegli od osoby za
i przed, bierze w nich udzial A internowanych i S straznikéw, a kaz-
da dwdjka aresztowanych musi by¢ rozdzielona przynajmniej jednym
straznikiem?

. Rozwiaz rownanie rekurencyjne

Tp = DTp_1 — 4Tp_o +n% n > 2
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